

így különösen nem jogosult a forráskód átalakítására ún. object kóddá, a forrás, vagy a gépi kód, illetve az adatbázis átvitelére egyik fizikai adathordozóról a másikra, a Szoftver rögzítésére a winchesteren, illetve olyan félvezető chipen, ROM-on, amelyről az később műszaki eszközökkel visszaadható. A fentiekben túl tilos továbbá a Szoftver rendeltetésével összhangban végzett többszörözés is.

Jelen felhasználási engedély alapján Felhasználó semmilyen formában nem jogosult a Szoftver átdolgozására, így különösen nem jogosult a Szoftver fordítására, át- vagy feldolgozására, illetve a Szoftver bármilyen egyéb módosítására. Felhasználó semmilyen formában nem jogosult különösen a Szoftver visszafejtésére, kódvisszafejtésére (a bináris kódból a forráskód visszanyerésére), a forráskód és az adatbázis többszörözésére, reprodukálására, a Szoftver belső felépítésének elemzésére, továbbá megjelenési formájának megváltoztatására. A Szoftver vagy annak felhasználói felülete nem használható a számítógépen levő más Szoftver használatára, elérésére, megjelenítésére vagy futtatására. Tilos továbbá a Szoftvert más szoftverbe beépíteni. A Szoftver egyes programjai és egyéb összetevői osztatlan egységet alkotnak, és azok Felhasználó által nem különíthetők el a Szoftver több számítógépen történő felhasználása céljából.

Jelen felhasználási engedély alapján Jogtulajdonos jogosult az üzemeltetés során a Szoftverrel kapcsolatban tudomására jutott műszaki adatokat a szoftvertámogatás érdekében saját szervezetén belül korlátozás nélkül felhasználni. Jogtulajdonos ezen adatokat csak abban az esetben hozhatja harmadik személyek tudomására, amennyiben azokból Felhasználó személye nem azonosítható. Jelen felhasználási engedély alapján Jogtulajdonost semmilyen szavatossági kötelezettség nem terheli, illetve semmilyen kártérítési felelősség nem terheli a Szoftver használatából eredő károk, így különösen a Szoftvert helyettesítő termékek vagy szolgáltatások beszerzéséből, a Szoftver a nem rendeltetésszerű használatból fakadó meghibásodás által okozott üzemkiesésből, adatvesztésből vagy elmaradt haszonból fakadó károk vonatkozásában. A Szoftver jogszabályellenes felhasználásából fakadó minden jogkövetkezményért Felhasználó felelős.

**A MÁSOLAT AZ EREDETIVEL  
MINDENBEN MEGEGYEZIK.**

**HITELESÍTV**

